

# 小峻泽进仓做手术还差7万元

## 本报联合新浪微博微公益发起捐赠活动,已收到善款3500余元



微公益已收到善款3500余元。



护士正在给小峻泽打针。

### 救救患白血病男孩

本报1月5日讯(记者 王领娣) 2015年12月29日,本报报道了《三岁男孩患白血病急需救命钱》后,引起了社会各界爱心人士的广泛关注,新浪微博的微公益也联合本报共同发起捐赠活动,截至现在,微公益已收到善款3500余元。小峻泽的父亲朱炳军通过微信收到爱心善款1万余元。

小峻泽入院已近半年时间,住院清单已有厚厚一叠,费用最高时一天要上万元,入院至今,治疗费已让家里倾尽所有,原本手术费用的缺口一度让全家人崩

溃。幸而,有爱心人士的援手一直在支撑着这个家庭,守护着小峻泽。

“谢谢大家的关心,有的时候照顾孩子实在太忙,没有时间去电话回短信、微信,一直都没有机会感谢大家,孩子能有进仓做手术的希望离不开大家的帮助……”5日,朱炳军借助本报向帮助过他的爱心人士表达感谢。

村民、爱心企业和一些不认识的好心人共捐赠了十多万元,向亲戚朋友借了十几万,再加上自己卖粮食、农机用具等物品筹集了一部分钱,“我现在筹集了28万元了,今天也去医院给孩子做了全面的检查,如果检查结果各项指标都正常,就可以根据医生的建议安排手术日期了,但是距

离能进仓的35万元手术费还差7万元。”电话那头的朱炳军刚看到一点希望,但一想手术费的问题,不禁又叹了一口气。

朱炳军说,根据医生的建议,今天带孩子做了抽血、骨穿、腰穿、心电图等检查,“做腰穿不能打麻药,而且还要平躺在病床上6个小时才能动,孩子才3岁什么都不懂,就知道哭。”朱炳军无奈地说,我们除了安慰他,其他什么都做不了,多么想替他承受这痛苦。转面一想,朱炳军又说,“不过,还好有好心人的帮助,让我们希望看着孩子能看到孩子康复。”

如果您也想帮一帮这个困难的家庭和这个年仅3岁的孩子,直接拨打朱炳军电话:13563084891或加微信号:zhujunze123456789。

# 中石化滨州公司加油卡 元旦、春节真情回馈 办卡有礼

## 中石化滨州公司加油卡进社区、党政机关、企事业单位活动开始啦!

活动时间:2016年1月1日-2016年2月5日

- 1、新开记名卡客户(可免卡费)或是由不记名卡客户转为记名卡客户均可领取小礼品一份;
- 2、中石化加油卡个人记名客户最高给予15%的加油积分优惠;
- 3、单位客户充值最高可获300元的丰厚礼品;
- 4、物流自备罐客户可根据条件最高给予0.5元的加油优惠;
- 5、符合相关规定和条件的物流客户可给予20%的积分优惠政策。

